## INDIGOV

80 M St SE, Washington, DC 20003

March 7, 2024

90 West Broad Street Columbus, Ohio 43215

To Whom it May Concern:

This letter is to confirm that Indigov Corporation is the sole proprietor and manufacturer of Indigov software products. Indigov is the sole provider of implementation services, technical support, client support, maintenance, security, product development and for the aforementioned software products.

If you have any questions regarding the above, or require further information, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,

Alex Van Camp
Alex Van Camp (Mar 7, 2024 11:53 MST)

Alex Van Camp

## Indigov - Sole Source Confirmation Columbus

Final Audit Report 2024-03-07

Created: 2024-03-07

By: Taylor Dossman (taylor@indigov.com)

Status: Signed

Transaction ID: CBJCHBCAABAAIGOjks4shs0twXu2j26pDkvyOe9f9b7l

## "Indigov - Sole Source Confirmation Columbus" History

Document created by Taylor Dossman (taylor@indigov.com) 2024-03-07 - 6:45:39 PM GMT

Document emailed to alex.vancamp@indigov.com for signature 2024-03-07 - 6:45:54 PM GMT

Email viewed by alex.vancamp@indigov.com 2024-03-07 - 6:53:28 PM GMT

Signer alex.vancamp@indigov.com entered name at signing as Alex Van Camp 2024-03-07 - 6:53:41 PM GMT

Document e-signed by Alex Van Camp (alex.vancamp@indigov.com)
Signature Date: 2024-03-07 - 6:53:43 PM GMT - Time Source: server

Agreement completed. 2024-03-07 - 6:53:43 PM GMT